
训前调查问卷(幼儿园新建园园长培训项目)
各位园长：你们好!

为了进一步增强“国培计划（2014）”——安徽省幼儿园新建园园长短期集中培训项目针对性和实效性，提高培训质量，更好地为园长服务，我们特设计本调查问卷。本调查采用无记名方式，请按照您的实际情况和真实想法填写。

真诚感谢您的合作与支持！
一、个人基本情况 

1.您的年龄          。
2.第一学历         专业             ；最后学历         专业        。
3.从事幼教工作的年限           。
4.园长（含副园长）任职年限               。
5.专业技术职称               。
6.接受继续教育情况                                        。
二、幼儿园基本情况
1.您的幼儿园的所在地：

A. 市（  ）    B.县（  ）    C.乡镇（  ）    D.村（  ）
2.您对自身工作环境和工作氛围的满意度：

A.满意（  ）   B.比较满意（  ）  C.不太满意（  ）   D.不满意（  ）
3.您认为自己的领导管理类型属于：

A.人格魅力型（  ）    B.业务能力（学者）型（  ）    C.权力型（  ）     

D.民主型（   ）        E.经验型（  ）

4.对本园保教质量的满意度：

A.满意（  ）   B.比较满意（   ）  C.不太满意（  ）   D.不满意（  ）
5.您的幼儿园现有规模：
全园共（  ）个班（   ）名幼儿，平均班额（  ）人。
6.您所在幼儿园的性质：

A.公办园（  ）     B.民办园（  ）     C.集体/企事业办园 （  ）     D. 其他（   ）
7.您所在园现行的课程特点：
A.按学科教学（  ）   B.按领域教学（  ）  C.按主题教学（  ）  D.按特色教学（   ）
E.其它（                 ）请注明

8.本园教师专业培训情况： 

近三年参加培训（ ）人次，其中国家级（ ）人次，省市级（ ）人次，县级（  ）人次。
三、培训调查（多选）
1.您参加本次培训的目的：
A.自我提高（  ）  B.为幼儿能够更好的成长（  ）  C.为幼儿园能有一个更好的发展（  ）  D.提高教科研能力（   ） E.完成上级交代的任务（  ）
2.您最希望开设哪些方面的专题培训内容：
A.幼儿园管理与规划（ ） B.治园理念、思想与实践措施（ ） C.保育教育与实践措施（ ）D.知名园长现身说法与案例分析（ ） E.学前教育政策与法规解读（ ） F.儿童发展与课程改革（ ） G.园本教研（  ） H.幼儿园文化建设（  ） I.家园合作（ ） J.课程领导力（ ）
3.您认为适合幼儿园园长培训的教学组织形式是（按照递减式排序）：
A.案例分析（  ） B.经验交流（ ） C.专家讲座（  ） D.教学示范（  ） E.小组讨论（  ） F.参观考察（  ） G.自主学习（提交反思报告）（ ） H.其他（    ）
4.您认为培训中最适合的教学方法是：

A.系统讲授（  ） B.专题讨论（  ） C.观摩教学（   ） D.课题研究（  ） E.读书指导（  ）
5.您认为培训中的工学矛盾应如何解决：

A.利用假期（  ） B.园本为主（  ） C.依托远程（  ） D.名师导学（  ）E.自主学习（  ）
6.您认为培训者最重要的是：

A.理论联系实践（  ）   B.理论功底深厚（  ）    C.了解前沿知识与动态（  ）D.善于与学员交流（  ） E.教学具有启发性（   ）  F.其他（             ）请说明
7.您认为目前影响自己业务素质提高的主要原因是：
A.学科基础不牢（  ） B.进修学习不够（  ） C.教育科研缺乏（   ） D.教学资源缺乏（  ） E.其它（            ）请说明
8.在您以往参加过的培训中，培训内容和培训模式存在哪些问题？ 

A.过于强调知识的专业化和理论性（  ）    B.对幼儿园管理与教学的指导意义不大（  ） C.缺少针对性较强的案例分析（  ）  D.缺少学员之间开展的研讨（  ） E.培训中主要是“您讲我听”式培训（  ） F.缺少与专家直接沟通的机会（ ）G.其它（         ）请说明
9.您希望培训结束后通过何种方式对本次培训的实践环节进行跟踪指导？
A.定期进行座谈（  ）    B.利用QQ群（  ）       C.利用网络教学平台（  ）

D.电话指导（  ）        E.现场指导（  ）
10.在本次培训中，为了为大家提供一个良好的学习交流机会，我们需要建立一个相互协调的班级管理团队，您是否愿意承担班级管理中的相关角色，请在您愿意承担的角色后的括号内打钩。

A.正班长（   ）       B.副班长（  ） C.学习委员（   ）   D.宣传委员（   ）
四、问题与建议
1.您对即将参加的培训项目在课程设置、课程内容方面有什么需求？

2.您对即将参加的培训项目在培训方式、实践环节方面有什么建议？
